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Кратко о форуме МАЙНЕКС Казахстан 2021


Форум МАЙНЕКС Казахстан проводится с 2010 года и является одним из самых значимых международных горнопромышленных мероприятий в регионе.  Форум представляет международную платформу для обсуждения преобразований, происходящих в горнодобывающей и металлургической промышленности в Казахстане. Отраслевая выставка, нетворкинг и конкурсы, организованные на платформе МАЙНЕКС Казахстан, способствуют взаимодействию с руководителями и экспертами казахстанских и международных компаний и организаций. 
Уникальная гибридная платформа, которая обеспечивает взаимодействие между участниками форума, присутствующими физически и удаленно.
Программа форума насыщена мероприятиями, освещающими ключевые тенденциям и события в горно-металлургической отрасли Казахстана.  
Пленарные заседания соберут руководителей министерств, компаний и ведущих экспертов, которые обсудят трансформацию отрасли в постпандемическом мире.
На технических сессиях будут представлены новейшие технологии и лучшие практики, внедренные в горнодобывающей отрасли Казахстане.
Конференция Mining Goes Digital, организованная параллельно с Форумом, будет посвящена развитию технологий Индустрии 4.0 в горном производстве.
Конкурс MineEco предлагает платформу для презентации социальных и экологических проектов, реализованных в соответствии с новым Экологическим кодексом.
Конкурс MineDigital предоставляет площадку для презентации и оценки технологий цифровизации горного производства.
Отраслевая выставка стимулирует взаимодействие между поставщиками и конечными потребителями как во время форума, так и после его завершения. Компании, не имеющие возможности приехать в Казахстан, смогут организовать презентацию на гибридных выставочных стендах. Местные представители смогут встречать посетителей у стендов и подключать их к удаленным экспонентам с помощью встроенных в стенды интернет-киосков.
Цифровой двойник выставки открылся в марте этого года и уже привлек сотни посетителей. Созданная в среде 360° VR виртуальная выставка создает ощущение реального присутствия, позволяя посетителям перемещаться по залу, посещать стенды, просматривать материалы и взаимодействовать с экспонентами в режиме реального времени.
Более подробная информация опубликована на сайте  https://2021.minexkazakhstan.com/
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